
項目 現況値（年度） 目標値 25年度末現況 達成 備考

人口1万人当たりの社会福祉士及び介
護福祉士の登録者数

25.4人（H14) 45.0人（H25) 108.2人 ◎

社会福祉施設等職員研修の受講者数 4,122人（H15） 7,627人(H20) 8,158人 ◎

福祉人材センターのあっせんによる就
職件数

584件 1300件（H25) 1,364人 ◎

項目 現況値（年度） 目標値 現況 達成 備考

手話通訳者・要約筆記員の登録者数 209人（H14) 417人（H25） 213人
現在、市町村において、手
話通訳奉仕員を養成

住宅のバリアフリー化 3.6%（H15) 18%（H25) 6.0%(H20)
5年ごとの調査に基づき算
出（直近調査については集
計中）

歩道のフラット化延長 36㎞（H14) 80㎞（H25) 78.3㎞ ○

食品適正表示実施率 ― 100%（H25） 96.6% ○

ガイドヘルパー養成者数 1,256人（H15） 1,706人（H20) 1,375人 ○
別に同行援護従事者　60
人養成

寝たきり老人予防実践率 17.8%（H14） 35%（H25） 23.1%（H17) ―
介護保険制度に「新予防給
付制度」が創設されて以来、
この数値を使用していない。

出産１千人当たりの周産期死亡率 7.7人（H14) 5.0人（H25) 3.6人（H24) ◎

男性の育児休業取得率 0.7%（H14） 10%（H25) 1.6%（H24)

地域子育て支援センター数 23か所（H16） 60か所（H25） 63か所 ◎

放課後児童クラブの実施箇所数及び
定数

155か所
6,088人（H16)

180か所
7,400人（H21)

211か所
8,188人

◎

項目 現況値（年度） 目標値 現況 達成 備考

地域福祉権利擁護事業の契約者数 240人（H15） 580人（H25） 492人 ○

福祉サービス第三者評価事業受審率 ―（H15) 100%（H25) 2.6%

人口10万人当たりのNPO法人数 6.9法人（H14) 40法人（H25) 50法人 ◎

「福祉福祉計画」策定市町村数 1市町村（H15) 全市町村（H25) 26市町村 ○

※25年度末現況欄において、25年度末以外の現況は（　）において、年度を記入
※達成欄において、◎は達成率100％以上、〇は達成率80%以上を示す

山梨県福祉基本計画　目標値　進捗状況
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